

温州“除恶治乱”专项行动 收缴枪支 486 支

6月12日上午，温州市公安机关“除恶治乱”成果展暨缉枪制爆专项行动统一销毁活动在温州市政府北广场举行。



自3月7日全面部署开展“除恶治乱”专项行动以来，温州市打黑治暴工作取得显著成效。其间，共打掉各类黑恶势力团伙128个，团伙打处数同比上升41.5%，其中摧毁25个重大黑恶犯罪团伙，以黑社会性质组织方向侦办11个，共抓获各类涉黑恶嫌疑人892名，侦破各类刑事案件543起。

随着新一轮开发建设掀起热潮，温州许多重点工程建设所面临的各类刑事犯罪、治安案件、社会不稳定因素也随之增多。针对重点工程建设中出现的“村霸”、“路霸”、“行霸”等涉黑涉恶势力及其他干扰工程正常进行的一些违法犯罪活动，温州公安一律采取严厉打击，力求保障重点工程的推进工作。据市重点办统计，目前市级以上246个重点工程项目全部实现治安无阻碍施工。

此外，“狠缴枪爆”工作也取得喜人成

绩。公安机关通过全面开展宣传发动、全力开展路面查缴、重点进行定点搜缴等举措，成功缴获大批刀枪炮等危险物品。今年4月5日，龙湾公安分局在日常工作中发现有人利用“淘宝网”向温州等地非法贩卖枪支，温州市局第一时间介入，组成专案组缜密经营，并数赴枪支来源地四川乐山，终于成功抓获犯罪嫌疑人易松龄、曹盛霜、周菲等人，在其住处和仓库内查获枪支73支、仿真枪300余支。

行动截至6月7日，共收缴各类非法枪支486支，仿真枪432支，子弹1171发，铅弹3200发，爆炸物品529.9公斤，雷管233枚，危险化学品1550公斤等。非法枪爆物品的收缴数、涉枪涉爆刑事案件的查破数，均比去年同期上升一倍以上。

(据温州网)

女友要跟别人结婚 乐清男子自杀身亡

昨天上午8时许，在乐清柳市镇苏吕村一出租房里，一名年轻男子先割腕，再上吊自杀。

自杀男子姓魏，今年21岁，来自安徽，来乐清务工已有2年时间，在苏吕村一家企业上班。

“早上哥哥还好的在睡觉，没想到他会做傻事。”小魏说，他跟哥哥在同一家企业上班。昨天上午7时，他起床去上班，等到8时多，未见哥哥来，于是给哥哥打了电话。

“我问他为什么不来上班，他说不要我管。我觉得他的声音听上去怪怪的，于是赶回家看看。”小魏说，回到家他敲了敲哥哥的房门，无人应答，从门缝里望进去，地上有一摊血。

“等我把门撞开后，哥哥已经上吊了。”小魏切断上吊用的电线，将哥哥抬到床上。

此时，魏某身体僵硬，已经没有呼吸，右手腕还有一道很深的割痕，地上和床上都是鲜血。

“我哥哥人很内向，最近总是心事重重的样子。”小魏说，不久前，哥哥曾提起，自己在网上认识的女友就要跟别人结婚了，为这事，他五六天都吃不下饭，也不爱讲话，总是独自喝酒、抽烟。

一名工友也说，魏某最近看上去十分忧郁，总是叹气，又不愿意说话。
(《乐清日报》记者 程遥 通讯员 林婧婧)

母亲投奔乐清男网友 女儿跪求她回家

“妈妈，回家吧，我跟弟弟妹妹都很想你。”6月10日上午7时许，17岁的小晴(化名)“扑通”一声跪在母亲身前泣不成声，但是母亲赵某直挺挺地站着，无动于衷。经警察调解，赵某在支付3个孩子的抚养费后，将与丈夫卢某离婚。

赵某今年37岁，与丈夫卢某相亲结识，两人已是20年的夫妻。他们有3个孩子，其中最小的孩子仅11岁。

赵某称，她厌烦了二十年如一日的婚姻生活。今年年初，赵某在QQ上认识了39岁的李某，两人相谈甚欢，她恨不得马上逃离现实生活，去找李某。

今年3月份，得知李某在柳市务工，赵某从安徽老家来找李某。来到柳市后，赵某与李某同居，一住就是3个月。这3个月来，她从没跟家里联系过。

6月10日上午7时许，当卢某带着女儿小晴出现在赵某在柳市薛宅的出租房时，赵某愣住了。

卢某说，在赵某离家的这段时间里，他到处找寻妻子的下落，终于在6月初从在柳市务工的老乡口中得知妻子在柳市，还跟一个男子同居。

6月9日，卢某带上大女儿小晴从安徽坐车来到柳市。

“妈妈，求求你了，跟我们回家吧。”跪在地上的小晴苦苦哀求，但是赵某不为所动。为了让妻子跟自己回去，卢某报了案。

经警方调解，赵某拿出3.25万元现金给卢某，说是给3个孩子的抚养费，希望丈夫尽快签署离婚协议书。

(《乐清日报》记者程遥 通讯员林婧婧)

苍南村民养殖蛏苗 600 多亩 东北客商订单络绎不绝

苍南赤溪镇南行村村民林全美、李在蕉等人，投入300多万元资金，利用本村赤溪港闲置滩涂600多亩，大胆发展蛏子苗养殖。

赤溪镇南行村位于赤溪主镇区“大门口”、潮涨时海水和溪水融合处，这样得天

独厚的自然环境，是养殖蛏子苗的绝好滩涂。去年10月，村民林全美看到这个商机，带动李在蕉等人利用本村赤溪港闲置滩涂600多亩，投资300多万元，从福建引进蛏子小苗种，养殖到目前的蛏子中苗种，往东北渤海湾销售(由东北人养殖成

品)。今年投资资金已全部收回，估计还能净赚30多万元，还为本村及附近村居解决劳动力200多人。

据了解，目前东北客户订单络绎不绝，蛏子苗正在紧张收抓中，预计半个月收抓完成。

(据苍南新闻网)

只为找回妻子 瓯海一男子谎报 16 万元被盗

一男子向警方报案，称自己的16万元现金被盗，还指出了一名女性“嫌犯”，望警方立案调查。

然而，警方经过一系列侦查后发现，这名男子根本没有16万元被盗这回事。

这名男子为何要报假警？答案让民警也大跌眼镜，他说，这一切只为找回妻子。

蔡某，男，29岁，江西人。

6月11日早上7点多，蔡某慌慌张张跑到瓯海公安分局梧田派出所报警，说自己放在梧田街道东方路一出租房内16万元现金，全部被人盗走了。

他还向警方反映，这笔钱很可能是女工友高某(女，28岁，江西人)偷走的。

警方随即立案侦查，边勘察“案发现场”，边对高某进行调查。

然而，让民警感觉疑惑的是，蔡某的出租房内，物品摆放整齐，不像是被人盗窃之后的样子。

对现场进行勘验，也没发现其他可疑痕迹和线索。

当天10点多，民警在瓯海区三垟街道黄屿村一公交车站牌附近，也找到了高某。

这时，事情才水落石出。原来，蔡某和高

某是夫妻关系，由于蔡某平时经常殴打高某，几天前，不堪痛苦的高某，选择离家出走，并坚决要和蔡某离婚。

这些天来，蔡某找了很多地方，但怎么都找不到高某。

心情郁闷的蔡某，为了能找回的妻子，想出报假警这个荒唐办法。

高某在派出所里知道这一切后，对蔡某更是失望之极，痛哭离开。

蔡某因为谎报警情，目前已被瓯海警方依法予以行政拘留5天的处罚。

(特约记者解亮 通讯员林仁文 柯卫升)